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ВСТУП
Актуальність  теми даної дипломної роботи полягає в величезному значенні горючих корисних копалин  для України, а саме для її енергетичної  безпеки, економіки та промисловості, оскільки в Україні існує проблема з залежністю від імпорту енергоносіїв.  Проблема пов'язана перш за все із виснаженням найбільш доступних родовищ горючих корисних копалин, що зумовлює перехід до розробки інших родовищ.
Метою дипломної роботи євстановлення приуроченості корисних копалин до певних регіонів та структур на основі літературних даних.
Задачами дипломної роботи є пізнання геологічної будови району, а саме стратиграфіі, тектоніки, історії геологічного розвитку та виділення видів корисних копалин і умов їх залягання.
Об'єктом роботи є північно-західна частина шельфу Чорного моря –мілководна частина Чорного моря, обмежена мисами Тарханкут на сході та Каліакра на південному-заході. Це найбільший на Чорному морі шельф, ширина якого у центральній часті становить понад 200 км. 
Предметом є корисні копалини північно-західного шельфу Чорного моря, стратиграфічні підрозділи, структурно-тектонічні елементи,  нафтогазоносні комплекси, області, райони ,зони тощо.





ВИСНОВКИ

В результаті виконання дипломної роботи встановлено приуроченість родовищ  горючих корисних копалин до певних районів та зв'язок перспектив нафтогазоносності з породами певного віку; наведено характеристику продуктивних горизонтів. Приведені зони в яких проходять процеси гідратоутворення та райони які є перспективними для пошуків газогідратів; описані типи скупчень газогідратів; встановлено зв'язок формування газогідратів з грязьовими вулканами та факелами Чорного моря.
Також приведено прояви твердих горючих корисних копалин - кам'яного вугілля і торфу, та їх розповсюдження в межах досліджуваного району.  Зроблено висновок щодо відсутності практичного значення торфу як корисної копалини.
В результаті роботи з літературними джерелами та фондовими матеріалами «Причорномор ДРГП»  у праці приведено основні дані про геологічну будову об'єкту дослідження – північно-західного шельфу Чорного моря. Надано відомості зі стратиграфії, тектоніки, історії геологічного розвитку та виділені види горючих корисних копалин і регіони їх розповсюдження.
Загальний об'єм роботи – 55 аркушів. Загальна кількість графічних матеріалів – 15; 12 рисунків та 1 таблиця.
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